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Evaluation de lecture compréhension

= Je lis le texte
Sur la neige, c’est rigolo

C’est I'hiver au village. Il neige a gros flocons.

Les amis de Max s’amusent sur la neige molle.

Sara construit un bonhomme de neige.

Le bonhomme de Sara dort. Il porte un chapeau melon et un
cache-col bleu. Il a une pipe dans la bouche.

Max et Fadi glissent sur une luge devant le chalet.

Les garcons sont ravis.

« - C’estrigolo ! » s’exclament-ils.

Léo qui aime les idées patine sur le lac gelé .ll a un petit oiseau
dans la poche.

Le petit animal ne sort pas. Il est a I'abri du froid.

-Qu’as- tu dans la poche Léo ? demandent Max et Fadi.

- C’est mon jouet préféré. Réponds Léo.

Aprés Max, Fadi et Léo font du ski devant le chalet.

Fadi tombe, mais il n’a pas mal : la neige est molle.
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Vocabulaire :

1)Ecrisu,a,l,o,r, i, pour compléter les mots illustrés.

un bonh...mme de il gl....sse

neige

une p...pe

un c....che-col elle p...tine un chapeau me...on
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2) Relie.

3)Barre le mot intrus dans chaque ensemble.
= motoneige — luge — lavabo — glace.

= cache-col — pantalon — savon — bonnet.

= skier — patiner — se laver — glisser — s’amuser.
4)Ecris le contraire # du mot souligné.

= |Léo entre dans la maison.

LI = Yo RN du chalet.

Compréhension du texte :

1) Colorie la case si la phrase est juste.

c'est I'été au village.

Max et ses amis s'amusent sur la neige.

Sara glisse sur une luge.

Léo fait du patinage sur le lac gelée.
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2) Relie ce qui va ensembile.

Sara * * glissent sur une luge
Léo * * construit un bonhomme de neige.
Max et Fadi * * patine avec un oiseau dans la poche.

3) Coche ce qui convient.

réfléchit

= | e bonhomme de Sara dort

saute

moches

= Les gargons sont assis

ravis

du froid

= |’oiseau est a I'abri de la pluie

du soleil

4) Coche la bonne case et justifie ta réponse par des
expressions du texte.

- Le bonhomme de Sara porte un bonnet et des gants.| oui || non

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................
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5) Compléte le texte avec les mots du cadre. (Attention il y a

des intrus!)

&heveux - flocons — main — pipe — bouche ]

[l neige @ gros ........cccoeveveceec .La petite fille construit un

bonhomme de neige. llaune........................ dansla............ :

6) Entoure le jeu d’hiver que tu préféres. Compléte et écris ta
phrase.
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